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Murli Menon din nou în România! 
 
În această toamnă îl avem 
din nou în echipa noastră, 
pentru o săptămână, pe Murli 
Menon din India. Ca şi în 
2003, planificăm o serie de 
întâlniri, pe diverse teme de 
actualitate – cum ar fi 
 religiile estice, postmodernismul, ce înseamnă 
să fii lider într-o lume orientată tot mai mult 
spre yoga etc – în campusuri universitare, la 
licee, în diferite biserici şi împreună cu alte 
organizaţii creştine. 
El ne aduce o altă mentalitate, care vrem să 
vină în sprijinul celor care vor să înţeleagă mai 
bine de ce unii oameni se agaţă de gândirea 
orientală şi practicile ei, pentru a găsi mântuire 
pentru sufletele lor, în loc să vină la Creator.  
Vrem să aflăm care sunt capcanele şi 
minciunile pe care le ascund cei care ne 
cheamă să ne eliberăm minţile şi să ajungem la 
salvare prin meditaţie. 
Întâlnirile vor avea loc în Bucureşti, Ploieşti, 
Braşov,  Sibiu, Cluj. Dacă doriţi să participaţi 
la una dintre aceste întâlniri şi doriţi informaţii 
suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi.  

Rugăciuni ascultate 
Ne-am luptat aproape un an să găsim o 
persoană potrivită pentru contabilitate şi 
administraţie, căreia să-i placă ceea ce face şi 
care să aibă studii în domeniu. Domnul a fost 
credincios şi în împlinirea acestei rugăciuni. 
Din echipa noastră face parte acum şi Veronica Bulgaru. Ea 
vine din Republica Moldova, s-a întors la Domnul prin Alege 
Viaţa şi anul acesta a terminat ASE-ul, în Braşov. Rugaţi-vă 
pentru Veronica să fie biruitoare în lupta cu birocraţia şi cu 
administrarea finanţelor. 
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„Căci Dumnezeu, care a zis: Să lumineze lumina din întuneric”, ne-a luminat inimile, pentru ca să facem să strălucească 
lumina cunoştinţei slavei lui Dumnezeu pe faţa lui Isus Hristos”.      2 Corinteni 4:6 
CAMP 2005 

De câte ori în ultima vreme, ascultând ştirile, nu ne-am întrebat “ce 
vrei, Doamne, să faci cu noi? Te-ai supărat pe pământ?” Cerul s-a 
întunecat de multe ori în acest an, aducând peste pământ negură. Da, 
lumea trăieşte în întuneric, departe de Dumnezeu. Văd durerile cu care 
sunt loviţi şi totuşi, nu se întorc la Dumnezeu. Unde suntem noi, 
creştinii, într-o astfel de lume întunecată? Noi suntem lumina, care ar 
trebui să lumineze din întuneric.  
Anul acesta, la CAMP (Conferinţa Anuală de Mulţumire şi 
Planificare), Domnul ne-a reamintit prin Kurt Schneck – responsabilul 
Schloss Klaus, Austria, în parteneriatul cu PDF – că noi suntem lumina 
care trebuie să 
readucă speranţa 

într-o lume care nu mai ştie în ce să creadă. Studiind 2 Corinteni, 
ne-am reamintit că suntem ambasadori, dar, în acelaşi timp, am 
fost provocaţi să acceptăm şi preţul care trebuie plătit.  
Versetul din 2 Corinteni a fost moto-ul conferinţei şi ne-a luminat 
inimile şi minţile pentru a-L suji, prin harul Lui, pe Cel care ne 
cheamă să luminăm pentru El.  
A fost un dar din partea Domnului să avem alături de noi o parte 
din echipa de lideri, care au fost cu noi în tabere. Ne-am simţit din 
nou o echipă şi ne-am reamintit unele din experienţele care ne-au 
atins inimile. 
Mulţumim Domnului şi pentru membrii care au putut să fie la 
conferinţă şi pentru toate hotărârile pe care au putut să le ia, 
precum şi pentru alegerile Consiliului Director. 
Am pus cap la cap calendarul pe 2006 şi taberele prin care vrem 
să-L propovăduim pe Isus ca Domn şi Mântuitor. Rezultatul îl 
puteţi citi pe verso. Vă mulţumim că veţi privi aceste evenimente 
ca modalităţi prin care Domnul nostru vrea să Se glorifice şi să Se 
facă cunoscut şi astfel vă veţi ruga pentru noi.  

 Vă mulţumim că sunteţi alături de noi şi 
pentru că ne sprijiniţi în rugăciune. 
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